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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Masculino 2698 38,63 %

B Feminino 4178 59,82 %

X Inválida 108 1,55 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2002?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 1 0,01 %

10 10 1 0,01 %

16 16 9 0,13 %

17 17 127 1,82 %

18 18 1538 22,02 %

19 19 1367 19,57 %

20 20 1000 14,32 %

21 21 647 9,26 %

22 22 400 5,73 %

23 23 251 3,59 %

24 24 209 2,99 %

25 25 176 2,52 %

26 26 131 1,88 %

27 27 125 1,79 %

28 28 110 1,58 %

29 29 83 1,19 %

30 30 76 1,09 %

31 31 72 1,03 %

32 32 62 0,89 %

33 33 44 0,63 %

34 34 53 0,76 %

35 35 53 0,76 %

36 36 37 0,53 %

37 37 38 0,54 %

38 38 37 0,53 %

39 39 34 0,49 %

40 40 31 0,44 %

41 41 21 0,30 %

42 42 24 0,34 %

43 43 16 0,23 %

44 44 15 0,21 %

45 45 12 0,17 %

46 46 10 0,14 %

47 47 6 0,09 %

48 48 8 0,11 %

49 49 3 0,04 %

50 50 4 0,06 %

51 51 3 0,04 %

52 52 2 0,03 %

53 53 1 0,01 %

54 54 2 0,03 %

55 55 3 0,04 %

56 56 1 0,01 %

58 58 2 0,03 %

59 59 1 0,01 %

60 60 1 0,01 %

63 63 1 0,01 %

XX Inválida 136 1,95 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 5870 84,05 %

B Casado(a) 779 11,15 %

C Desquitado(a) 34 0,49 %

D Divorciado(a) 62 0,89 %

E Viúvo(a) 12 0,17 %

F Outro 100 1,43 %

X Inválida 127 1,82 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 5368 76,86 %

B Santa Catarina 272 3,89 %

C Rio Grande do Sul 294 4,21 %

D São Paulo 477 6,83 %

E Mato Grosso do Sul 128 1,83 %

F Outra UF 285 4,08 %

G Paraguai 2 0,03 %

H Argentina 2 0,03 %

L Outro País 13 0,19 %

X Inválida 143 2,05 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 6030 86,34 %

B Santa  Catarina 140 2,00 %

C Rio Grande do Sul 49 0,70 %

D São Paulo 319 4,57 %

E Mato Grosso do Sul 119 1,70 %

F Outro Estado 181 2,59 %

G Paraguai 6 0,09 %

H Argentina 1 0,01 %

X Inválida 139 1,99 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 333 4,77 %

B 1º Grau incompleto 2200 31,50 %

C 1º Grau completo 759 10,87 %

D 2º Grau incompleto 482 6,90 %

E 2º Grau completo 1354 19,39 %

F Superior incompleto 392 5,61 %

G Superior completo 979 14,02 %

H Pós-graduação 333 4,77 %

X Inválida 152 2,18 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 327 4,68 %

B 1º Grau incompleto 1969 28,19 %

C 1º Grau completo 796 11,40 %

D 2º Grau incompleto 485 6,94 %

E 2º Grau completo 1491 21,35 %

F Superior incompleto 403 5,77 %

G Superior completo 840 12,03 %

H Pós-graduação 533 7,63 %

X Inválida 140 2,00 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A até R$ 540,00 (03 Salários Mínimos) 1518 21,74 %

B entre R$ 540,00 e R$ 1.080,00 (06 SM) 2050 29,35 %

C entre R$ 1.080,00 e R$ 2.160,00 (12 SM) 1691 24,21 %

D entre R$ 2.160,00 e R$ 4.320,00 (24 SM) 996 14,26 %

E entre R$ 4.320,00 e R$ 8.640,00 (48 SM) 402 5,76 %

F mais de R$ 8.640,00 176 2,52 %

X Inválida 151 2,16 %

Questão: 9 Em relação à moradia, seus pais:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada. 5450 78,04 %

B Têm casa própria financiada. 558 7,99 %

C Não têm casa própria. 857 12,27 %

X Inválida 119 1,70 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas. 1326 18,99 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira. 727 10,41 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família e de outras pessoas. 863 12,36 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família. 318 4,55 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas. 3465 49,61 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento. 128 1,83 %

X Inválida 157 2,25 %

Questão: 11 Durante o curso superior, você pretende trabalhar ?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, em tempo parcial. 2886 41,32 %

B Sim, em tempo integral. 1607 23,01 %

C Não. 2358 33,76 %

X Inválida 133 1,90 %

Questão: 12 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A na agropecuária. 176 2,52 %

B na indústria. 296 4,24 %

C no comércio. 1400 20,05 %

D na prestação de serviços. 1067 15,28 %

E representante comercial autônomo. 70 1,00 %

F no magistério. 252 3,61 %

G não trabalho atualmente. 3502 50,14 %

X Inválida 221 3,16 %

Questão: 13 Como fez seus estudos de primeiro grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 4029 57,69 %

B Todos em escola particular. 1414 20,25 %

C Todos em escola comunitária. 28 0,40 %

D Maior parte em escola pública. 784 11,23 %

E Maior parte em escola particular. 562 8,05 %

F Maior parte em escola comunitária. 15 0,21 %

X Inválida 152 2,18 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 14 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de segundo grau (ou equivalente)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 1494 21,39 %

01 01 2126 30,44 %

02 02 115 1,65 %

03 03 8 0,11 %

04 04 1 0,01 %

10 10 3 0,04 %

11 11 1 0,01 %

17 17 3 0,04 %

18 18 1 0,01 %

19 19 3 0,04 %

20 20 5 0,07 %

21 21 7 0,10 %

22 22 1 0,01 %

32 32 1 0,01 %

61 61 1 0,01 %

70 70 1 0,01 %

71 71 1 0,01 %

72 72 1 0,01 %

73 73 2 0,03 %

74 74 2 0,03 %

75 75 1 0,01 %

76 76 3 0,04 %

77 77 3 0,04 %

78 78 9 0,13 %

79 79 11 0,16 %

80 80 16 0,23 %

81 81 16 0,23 %

82 82 25 0,36 %

83 83 17 0,24 %

84 84 27 0,39 %

85 85 21 0,30 %

86 86 36 0,52 %

87 87 23 0,33 %

88 88 44 0,63 %

89 89 44 0,63 %

90 90 43 0,62 %

91 91 53 0,76 %

92 92 74 1,06 %

93 93 75 1,07 %

94 94 95 1,36 %

95 95 148 2,12 %

96 96 192 2,75 %

97 97 324 4,64 %

98 98 564 8,08 %

99 99 1089 15,59 %

XX Inválida 254 3,64 %

Questão: 15 Como fez seus estudos de segundo grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 3730 53,41 %

B Todos em escola particular. 2050 29,35 %

C Todos em escola comunitária. 26 0,37 %

D Maior parte em escola pública. 663 9,49 %

E Maior parte em escola particular. 381 5,46 %

F Maior parte em escola comunitária. 12 0,17 %

X Inválida 122 1,75 %

Questão: 16 Em que modalidade de ensino você concluiu o nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A ensino médio regular 6355 90,99 %

B ensino médio supletivo presencial 391 5,60 %

C ensino médio supletivo não presencial. 109 1,56 %

X Inválida 129 1,85 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 17 Qual foi seu curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 4714 67,50 %

B Magistério. 315 4,51 %

C Técnico (Contabilidade, Administração, Enfermagem, Agrícola ou outro). 693 9,92 %

D Auxiliar (Contabilidade, Enfermagem ou outro). 128 1,83 %

E Básico (qualquer curso). 978 14,00 %

X Inválida 156 2,23 %

Questão: 18 Em que turno você fez o curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno. 4007 57,37 %

B Todo noturno. 1435 20,55 %

C Maior parte diurno. 762 10,91 %

D Maior parte noturno. 510 7,30 %

E Outro. 106 1,52 %

X Inválida 164 2,35 %

Questão: 19 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre. 931 13,33 %

B Sim, por um semestre. 824 11,80 %

C Sim, por um ano. 1044 14,95 %

D Sim, por mais de um ano. 791 11,33 %

E Não freqüentei. 3241 46,41 %

X Inválida 153 2,19 %

Questão: 20 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular. 752 10,77 %

B Meu colégio prepara o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes". 166 2,38 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo. 332 4,75 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho. 109 1,56 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio. 1717 24,58 %

F Recebi bolsa no cursinho. 137 1,96 %

G Por outro motivo. 410 5,87 %

H Não fiz. 3161 45,26 %

X Inválida 200 2,86 %

Questão: 21 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 1588 22,74 %

B Duas vezes. 1005 14,39 %

C Três vezes. 462 6,62 %

D Quatro vezes. 153 2,19 %

E Cinco vezes ou mais. 135 1,93 %

F Nenhuma. 3476 49,77 %

X Inválida 165 2,36 %

Questão: 22 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 1598 22,88 %

B Duas vezes. 1089 15,59 %

C Três vezes. 735 10,52 %

D Quatro vezes. 509 7,29 %

E Cinco vezes ou mais. 1163 16,65 %

F Nenhuma. 1746 25,00 %

X Inválida 144 2,06 %

Questão: 23 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí. 577 8,26 %

B Sim, estou cursando. 425 6,09 %

C Sim, e já conlcuí. 128 1,83 %

D Não, não iniciei. 5684 81,39 %

X Inválida 170 2,43 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 24 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições sócio-econômicas da minha família e minhas. 3228 46,22 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como deslocar-me para outros centros. 159 2,28 %

C A UNIOESTE possui o curso que eu desejo cursar. 1631 23,35 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade. 780 11,17 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia. 389 5,57 %

F A UNIOESTE oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha. 111 1,59 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 22 0,32 %

H Outros motivos. 521 7,46 %

X Inválida 143 2,05 %

Questão: 25 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com minhas atividades. 450 6,44 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões. 4282 61,31 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira. 211 3,02 %

D O curso prepara para uma profissão com um bom mercado de trabalho. 910 13,03 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 40 0,57 %

F Por orientação vocacional. 288 4,12 %

G Por falta de opção. 144 2,06 %

H Outro. 481 6,89 %

X Inválida 178 2,55 %

Questão: 26 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano. 3431 49,13 %

B Transporte coletivo intermunicipal. 576 8,25 %

C Carro próprio. 1158 16,58 %

D Motocicleta. 223 3,19 %

E Bicicleta. 100 1,43 %

F Nenhum, poderei vir a pé. 975 13,96 %

G Outro. 352 5,04 %

X Inválida 169 2,42 %

Questão: 27 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV. 1440 20,62 %

B Religião. 348 4,98 %

C Teatro. 24 0,34 %

D Cinema. 104 1,49 %

E Música. 889 12,73 %

F Dança. 121 1,73 %

G Artesanato. 122 1,75 %

H Leitura. 1681 24,07 %

I Esportes. 922 13,20 %

J Outro. 1000 14,32 %

L Nenhuma. 105 1,50 %

X Inválida 228 3,26 %

Questão: 28 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal. 1812 25,95 %

B TV. 3346 47,91 %

C Rádio. 154 2,21 %

D Revistas. 883 12,64 %

E Internet. 523 7,49 %

F Outro. 62 0,89 %

G Nenhum. 13 0,19 %

X Inválida 191 2,73 %

Questão: 29 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz. 651 9,32 %

B Folder. 160 2,29 %

C Jornal do vestibular. 193 2,76 %

D Internet. 816 11,68 %

E Pela sua escola ou cursinho. 1883 26,96 %

F TV. 1135 16,25 %

G Rádio. 238 3,41 %

H Jornal. 505 7,23 %

I Outro. 1260 18,04 %

X Inválida 143 2,05 %



30/05/2003 16:01:53
Page 7 of 41

Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 30 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio. 1791 25,64 %

B Sim. Em computador da família. 1223 17,51 %

C Sim. Em computador de amigo. 588 8,42 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo. 257 3,68 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho. 766 10,97 %

F Sim. Outro. 407 5,83 %

G Não. Não tenho acesso. 1743 24,96 %

X Inválida 209 2,99 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Masculino 951 45,85 %

B Feminino 1097 52,89 %

X Inválida 26 1,25 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2002?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

07 07 1 0,05 %

09 09 1 0,05 %

12 12 1 0,05 %

17 17 25 1,21 %

18 18 403 19,43 %

19 19 335 16,15 %

20 20 220 10,61 %

21 21 190 9,16 %

22 22 111 5,35 %

23 23 100 4,82 %

24 24 77 3,71 %

25 25 47 2,27 %

26 26 65 3,13 %

27 27 51 2,46 %

28 28 54 2,60 %

29 29 37 1,78 %

30 30 30 1,45 %

31 31 30 1,45 %

32 32 31 1,49 %

33 33 34 1,64 %

34 34 22 1,06 %

35 35 15 0,72 %

36 36 20 0,96 %

37 37 20 0,96 %

38 38 18 0,87 %

39 39 15 0,72 %

40 40 9 0,43 %

41 41 11 0,53 %

42 42 5 0,24 %

43 43 9 0,43 %

44 44 6 0,29 %

45 45 3 0,14 %

46 46 3 0,14 %

47 47 5 0,24 %

48 48 6 0,29 %

49 49 6 0,29 %

50 50 4 0,19 %

51 51 6 0,29 %

52 52 5 0,24 %

53 53 2 0,10 %

54 54 2 0,10 %

55 55 1 0,05 %

56 56 1 0,05 %

58 58 2 0,10 %

XX Inválida 35 1,69 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 1566 75,51 %

B Casado(a) 366 17,65 %

C Desquitado(a) 12 0,58 %

D Divorciado(a) 30 1,45 %

E Viúvo(a) 11 0,53 %

F Outro 59 2,84 %

X Inválida 30 1,45 %



30/05/2003 16:01:53
Page 9 of 41

Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 1593 76,81 %

B Santa Catarina 53 2,56 %

C Rio Grande do Sul 80 3,86 %

D São Paulo 126 6,08 %

E Mato Grosso do Sul 33 1,59 %

F Outra UF 139 6,70 %

G Paraguai 10 0,48 %

J Uruguai 1 0,05 %

L Outro País 9 0,43 %

X Inválida 30 1,45 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 1962 94,60 %

B Santa  Catarina 7 0,34 %

C Rio Grande do Sul 9 0,43 %

D São Paulo 28 1,35 %

E Mato Grosso do Sul 6 0,29 %

F Outro Estado 14 0,68 %

G Paraguai 5 0,24 %

I Bolívia 1 0,05 %

J Uruguai 1 0,05 %

L Outro país 1 0,05 %

X Inválida 40 1,93 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 179 8,63 %

B 1º Grau incompleto 784 37,80 %

C 1º Grau completo 228 10,99 %

D 2º Grau incompleto 160 7,71 %

E 2º Grau completo 418 20,15 %

F Superior incompleto 92 4,44 %

G Superior completo 133 6,41 %

H Pós-graduação 36 1,74 %

X Inválida 44 2,12 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 160 7,71 %

B 1º Grau incompleto 752 36,26 %

C 1º Grau completo 258 12,44 %

D 2º Grau incompleto 167 8,05 %

E 2º Grau completo 440 21,22 %

F Superior incompleto 89 4,29 %

G Superior completo 107 5,16 %

H Pós-graduação 68 3,28 %

X Inválida 33 1,59 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A até R$ 540,00 (03 Salários Mínimos) 501 24,16 %

B entre R$ 540,00 e R$ 1.080,00 (06 SM) 729 35,15 %

C entre R$ 1.080,00 e R$ 2.160,00 (12 SM) 514 24,78 %

D entre R$ 2.160,00 e R$ 4.320,00 (24 SM) 210 10,13 %

E entre R$ 4.320,00 e R$ 8.640,00 (48 SM) 73 3,52 %

F mais de R$ 8.640,00 8 0,39 %

X Inválida 39 1,88 %

Questão: 9 Em relação à moradia, seus pais:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada. 1502 72,42 %

B Têm casa própria financiada. 209 10,08 %

C Não têm casa própria. 334 16,10 %

X Inválida 29 1,40 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas. 467 22,52 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira. 315 15,19 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família e de outras pessoas. 382 18,42 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família. 170 8,20 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas. 649 31,29 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento. 53 2,56 %

X Inválida 38 1,83 %

Questão: 11 Durante o curso superior, você pretende trabalhar ?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, em tempo parcial. 959 46,24 %

B Sim, em tempo integral. 923 44,50 %

C Não. 169 8,15 %

X Inválida 23 1,11 %

Questão: 12 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A na agropecuária. 26 1,25 %

B na indústria. 51 2,46 %

C no comércio. 585 28,21 %

D na prestação de serviços. 475 22,90 %

E representante comercial autônomo. 30 1,45 %

F no magistério. 162 7,81 %

G não trabalho atualmente. 682 32,88 %

X Inválida 63 3,04 %

Questão: 13 Como fez seus estudos de primeiro grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 1243 59,93 %

B Todos em escola particular. 352 16,97 %

C Todos em escola comunitária. 8 0,39 %

D Maior parte em escola pública. 253 12,20 %

E Maior parte em escola particular. 169 8,15 %

F Maior parte em escola comunitária. 6 0,29 %

X Inválida 43 2,07 %
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ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
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Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 14 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de segundo grau (ou equivalente)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 366 17,65 %

01 01 635 30,62 %

02 02 28 1,35 %

08 08 1 0,05 %

17 17 1 0,05 %

18 18 1 0,05 %

20 20 5 0,24 %

21 21 2 0,10 %

32 32 1 0,05 %

59 59 1 0,05 %

66 66 1 0,05 %

68 68 3 0,14 %

70 70 3 0,14 %

72 72 2 0,10 %

73 73 1 0,05 %

74 74 5 0,24 %

75 75 4 0,19 %

76 76 1 0,05 %

77 77 4 0,19 %

78 78 1 0,05 %

79 79 8 0,39 %

80 80 9 0,43 %

81 81 3 0,14 %

82 82 5 0,24 %

83 83 5 0,24 %

84 84 12 0,58 %

85 85 8 0,39 %

86 86 9 0,43 %

87 87 17 0,82 %

88 88 21 1,01 %

89 89 27 1,30 %

90 90 18 0,87 %

91 91 26 1,25 %

92 92 34 1,64 %

93 93 29 1,40 %

94 94 44 2,12 %

95 95 54 2,60 %

96 96 64 3,09 %

97 97 98 4,73 %

98 98 189 9,11 %

99 99 260 12,54 %

XX Inválida 68 3,28 %

Questão: 15 Como fez seus estudos de segundo grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 1244 59,98 %

B Todos em escola particular. 488 23,53 %

C Todos em escola comunitária. 8 0,39 %

D Maior parte em escola pública. 177 8,53 %

E Maior parte em escola particular. 130 6,27 %

F Maior parte em escola comunitária. 3 0,14 %

X Inválida 24 1,16 %

Questão: 16 Em que modalidade de ensino você concluiu o nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A ensino médio regular 1844 88,91 %

B ensino médio supletivo presencial 157 7,57 %

C ensino médio supletivo não presencial. 43 2,07 %

X Inválida 30 1,45 %

Questão: 17 Qual foi seu curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 1307 63,02 %

B Magistério. 225 10,85 %

C Técnico (Contabilidade, Administração, Enfermagem, Agrícola ou outro). 192 9,26 %

D Auxiliar (Contabilidade, Enfermagem ou outro). 35 1,69 %

E Básico (qualquer curso). 280 13,50 %

X Inválida 35 1,69 %
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ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 18 Em que turno você fez o curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno. 967 46,62 %

B Todo noturno. 594 28,64 %

C Maior parte diurno. 238 11,48 %

D Maior parte noturno. 196 9,45 %

E Outro. 45 2,17 %

X Inválida 34 1,64 %

Questão: 19 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre. 483 23,29 %

B Sim, por um semestre. 346 16,68 %

C Sim, por um ano. 147 7,09 %

D Sim, por mais de um ano. 34 1,64 %

E Não freqüentei. 1032 49,76 %

X Inválida 32 1,54 %

Questão: 20 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular. 257 12,39 %

B Meu colégio prepara o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes". 60 2,89 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo. 183 8,82 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho. 23 1,11 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio. 412 19,86 %

F Recebi bolsa no cursinho. 26 1,25 %

G Por outro motivo. 66 3,18 %

H Não fiz. 1004 48,41 %

X Inválida 43 2,07 %

Questão: 21 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 471 22,71 %

B Duas vezes. 264 12,73 %

C Três vezes. 129 6,22 %

D Quatro vezes. 53 2,56 %

E Cinco vezes ou mais. 33 1,59 %

F Nenhuma. 1089 52,51 %

X Inválida 35 1,69 %

Questão: 22 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 508 24,49 %

B Duas vezes. 249 12,01 %

C Três vezes. 141 6,80 %

D Quatro vezes. 73 3,52 %

E Cinco vezes ou mais. 81 3,91 %

F Nenhuma. 989 47,69 %

X Inválida 33 1,59 %

Questão: 23 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí. 196 9,45 %

B Sim, estou cursando. 76 3,66 %

C Sim, e já conlcuí. 49 2,36 %

D Não, não iniciei. 1720 82,93 %

X Inválida 33 1,59 %

Questão: 24 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições sócio-econômicas da minha família e minhas. 944 45,52 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como deslocar-me para outros centros. 130 6,27 %

C A UNIOESTE possui o curso que eu desejo cursar. 375 18,08 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade. 171 8,24 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia. 242 11,67 %

F A UNIOESTE oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha. 24 1,16 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 13 0,63 %

H Outros motivos. 141 6,80 %

X Inválida 34 1,64 %
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ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 25 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com minhas atividades. 169 8,15 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões. 1054 50,82 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira. 52 2,51 %

D O curso prepara para uma profissão com um bom mercado de trabalho. 392 18,90 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 14 0,68 %

F Por orientação vocacional. 89 4,29 %

G Por falta de opção. 123 5,93 %

H Outro. 133 6,41 %

X Inválida 48 2,31 %

Questão: 26 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano. 1177 56,75 %

B Transporte coletivo intermunicipal. 219 10,56 %

C Carro próprio. 356 17,16 %

D Motocicleta. 69 3,33 %

E Bicicleta. 25 1,21 %

F Nenhum, poderei vir a pé. 46 2,22 %

G Outro. 149 7,18 %

X Inválida 33 1,59 %

Questão: 27 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV. 425 20,49 %

B Religião. 144 6,94 %

C Teatro. 12 0,58 %

D Cinema. 25 1,21 %

E Música. 267 12,87 %

F Dança. 37 1,78 %

G Artesanato. 46 2,22 %

H Leitura. 393 18,95 %

I Esportes. 333 16,06 %

J Outro. 309 14,90 %

L Nenhuma. 29 1,40 %

X Inválida 54 2,60 %

Questão: 28 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal. 539 25,99 %

B TV. 974 46,96 %

C Rádio. 41 1,98 %

D Revistas. 243 11,72 %

E Internet. 213 10,27 %

F Outro. 15 0,72 %

G Nenhum. 6 0,29 %

X Inválida 43 2,07 %

Questão: 29 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz. 183 8,82 %

B Folder. 32 1,54 %

C Jornal do vestibular. 65 3,13 %

D Internet. 212 10,22 %

E Pela sua escola ou cursinho. 540 26,04 %

F TV. 319 15,38 %

G Rádio. 91 4,39 %

H Jornal. 170 8,20 %

I Outro. 433 20,88 %

X Inválida 29 1,40 %

Questão: 30 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio. 527 25,41 %

B Sim. Em computador da família. 291 14,03 %

C Sim. Em computador de amigo. 200 9,64 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo. 44 2,12 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho. 318 15,33 %

F Sim. Outro. 113 5,45 %

G Não. Não tenho acesso. 527 25,41 %

X Inválida 54 2,60 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Masculino 217 28,89 %

B Feminino 530 70,57 %

X Inválida 4 0,53 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2002?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

17 17 3 0,40 %

18 18 92 12,25 %

19 19 121 16,11 %

20 20 79 10,52 %

21 21 71 9,45 %

22 22 52 6,92 %

23 23 59 7,86 %

24 24 28 3,73 %

25 25 26 3,46 %

26 26 18 2,40 %

27 27 33 4,39 %

28 28 20 2,66 %

29 29 16 2,13 %

30 30 12 1,60 %

31 31 11 1,46 %

32 32 13 1,73 %

33 33 11 1,46 %

34 34 12 1,60 %

35 35 9 1,20 %

36 36 7 0,93 %

37 37 4 0,53 %

38 38 9 1,20 %

39 39 5 0,67 %

40 40 6 0,80 %

41 41 2 0,27 %

42 42 6 0,80 %

43 43 6 0,80 %

44 44 5 0,67 %

45 45 1 0,13 %

46 46 1 0,13 %

47 47 1 0,13 %

48 48 2 0,27 %

49 49 2 0,27 %

50 50 1 0,13 %

51 51 1 0,13 %

53 53 2 0,27 %

XX Inválida 4 0,53 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 546 72,70 %

B Casado(a) 179 23,83 %

C Desquitado(a) 2 0,27 %

D Divorciado(a) 6 0,80 %

E Viúvo(a) 4 0,53 %

F Outro 11 1,46 %

X Inválida 3 0,40 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 618 82,29 %

B Santa Catarina 67 8,92 %

C Rio Grande do Sul 47 6,26 %

D São Paulo 5 0,67 %

E Mato Grosso do Sul 1 0,13 %

F Outra UF 11 1,46 %

X Inválida 2 0,27 %



30/05/2003 16:01:54
Page 15 of 41

Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:3 FRANCISCO BELTRÃO

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 714 95,07 %

B Santa  Catarina 29 3,86 %

C Rio Grande do Sul 4 0,53 %

E Mato Grosso do Sul 1 0,13 %

F Outro Estado 1 0,13 %

X Inválida 2 0,27 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 79 10,52 %

B 1º Grau incompleto 425 56,59 %

C 1º Grau completo 115 15,31 %

D 2º Grau incompleto 29 3,86 %

E 2º Grau completo 72 9,59 %

F Superior incompleto 6 0,80 %

G Superior completo 16 2,13 %

H Pós-graduação 4 0,53 %

X Inválida 5 0,67 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 65 8,66 %

B 1º Grau incompleto 404 53,79 %

C 1º Grau completo 122 16,25 %

D 2º Grau incompleto 32 4,26 %

E 2º Grau completo 83 11,05 %

F Superior incompleto 18 2,40 %

G Superior completo 11 1,46 %

H Pós-graduação 11 1,46 %

X Inválida 5 0,67 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A até R$ 540,00 (03 Salários Mínimos) 340 45,27 %

B entre R$ 540,00 e R$ 1.080,00 (06 SM) 266 35,42 %

C entre R$ 1.080,00 e R$ 2.160,00 (12 SM) 117 15,58 %

D entre R$ 2.160,00 e R$ 4.320,00 (24 SM) 23 3,06 %

E entre R$ 4.320,00 e R$ 8.640,00 (48 SM) 3 0,40 %

X Inválida 2 0,27 %

Questão: 9 Em relação à moradia, seus pais:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada. 632 84,15 %

B Têm casa própria financiada. 57 7,59 %

C Não têm casa própria. 61 8,12 %

X Inválida 1 0,13 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas. 214 28,50 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira. 170 22,64 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família e de outras pessoas. 173 23,04 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família. 52 6,92 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas. 123 16,38 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento. 11 1,46 %

X Inválida 8 1,07 %

Questão: 11 Durante o curso superior, você pretende trabalhar ?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, em tempo parcial. 231 30,76 %

B Sim, em tempo integral. 507 67,51 %

C Não. 5 0,67 %

X Inválida 8 1,07 %
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Questão: 12 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A na agropecuária. 45 5,99 %

B na indústria. 100 13,32 %

C no comércio. 227 30,23 %

D na prestação de serviços. 146 19,44 %

E representante comercial autônomo. 15 2,00 %

F no magistério. 70 9,32 %

G não trabalho atualmente. 131 17,44 %

X Inválida 17 2,26 %

Questão: 13 Como fez seus estudos de primeiro grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 668 88,95 %

B Todos em escola particular. 16 2,13 %

C Todos em escola comunitária. 5 0,67 %

D Maior parte em escola pública. 44 5,86 %

E Maior parte em escola particular. 10 1,33 %

F Maior parte em escola comunitária. 1 0,13 %

X Inválida 7 0,93 %

Questão: 14 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de segundo grau (ou equivalente)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 147 19,57 %

01 01 169 22,50 %

02 02 3 0,40 %

73 73 1 0,13 %

74 74 1 0,13 %

76 76 1 0,13 %

77 77 1 0,13 %

78 78 1 0,13 %

79 79 6 0,80 %

80 80 2 0,27 %

81 81 2 0,27 %

82 82 4 0,53 %

83 83 7 0,93 %

84 84 2 0,27 %

85 85 4 0,53 %

86 86 7 0,93 %

87 87 6 0,80 %

88 88 2 0,27 %

89 89 9 1,20 %

90 90 14 1,86 %

91 91 10 1,33 %

92 92 10 1,33 %

93 93 14 1,86 %

94 94 11 1,46 %

95 95 11 1,46 %

96 96 26 3,46 %

97 97 44 5,86 %

98 98 78 10,39 %

99 99 137 18,24 %

XX Inválida 21 2,80 %

Questão: 15 Como fez seus estudos de segundo grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 670 89,21 %

B Todos em escola particular. 26 3,46 %

C Todos em escola comunitária. 6 0,80 %

D Maior parte em escola pública. 32 4,26 %

E Maior parte em escola particular. 13 1,73 %

F Maior parte em escola comunitária. 1 0,13 %

X Inválida 3 0,40 %

Questão: 16 Em que modalidade de ensino você concluiu o nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A ensino médio regular 673 89,61 %

B ensino médio supletivo presencial 66 8,79 %

C ensino médio supletivo não presencial. 10 1,33 %

X Inválida 2 0,27 %
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Questão: 17 Qual foi seu curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 440 58,59 %

B Magistério. 90 11,98 %

C Técnico (Contabilidade, Administração, Enfermagem, Agrícola ou outro). 136 18,11 %

D Auxiliar (Contabilidade, Enfermagem ou outro). 24 3,20 %

E Básico (qualquer curso). 51 6,79 %

X Inválida 10 1,33 %

Questão: 18 Em que turno você fez o curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno. 274 36,48 %

B Todo noturno. 280 37,28 %

C Maior parte diurno. 94 12,52 %

D Maior parte noturno. 89 11,85 %

E Outro. 9 1,20 %

X Inválida 5 0,67 %

Questão: 19 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre. 96 12,78 %

B Sim, por um semestre. 57 7,59 %

C Sim, por um ano. 13 1,73 %

D Sim, por mais de um ano. 2 0,27 %

E Não freqüentei. 576 76,70 %

X Inválida 7 0,93 %

Questão: 20 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular. 35 4,66 %

B Meu colégio prepara o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes". 8 1,07 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo. 36 4,79 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho. 2 0,27 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio. 87 11,58 %

F Recebi bolsa no cursinho. 11 1,46 %

G Por outro motivo. 7 0,93 %

H Não fiz. 554 73,77 %

X Inválida 11 1,46 %

Questão: 21 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 142 18,91 %

B Duas vezes. 91 12,12 %

C Três vezes. 40 5,33 %

D Quatro vezes. 12 1,60 %

E Cinco vezes ou mais. 8 1,07 %

F Nenhuma. 453 60,32 %

X Inválida 5 0,67 %

Questão: 22 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 203 27,03 %

B Duas vezes. 83 11,05 %

C Três vezes. 40 5,33 %

D Quatro vezes. 20 2,66 %

E Cinco vezes ou mais. 12 1,60 %

F Nenhuma. 390 51,93 %

X Inválida 3 0,40 %

Questão: 23 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí. 60 7,99 %

B Sim, estou cursando. 14 1,86 %

C Sim, e já conlcuí. 13 1,73 %

D Não, não iniciei. 661 88,02 %

X Inválida 3 0,40 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:3 FRANCISCO BELTRÃO

Questão: 24 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições sócio-econômicas da minha família e minhas. 290 38,62 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como deslocar-me para outros centros. 79 10,52 %

C A UNIOESTE possui o curso que eu desejo cursar. 106 14,11 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade. 37 4,93 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia. 161 21,44 %

F A UNIOESTE oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha. 10 1,33 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 2 0,27 %

H Outros motivos. 52 6,92 %

X Inválida 14 1,86 %

Questão: 25 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com minhas atividades. 89 11,85 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões. 382 50,87 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira. 16 2,13 %

D O curso prepara para uma profissão com um bom mercado de trabalho. 90 11,98 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 18 2,40 %

F Por orientação vocacional. 25 3,33 %

G Por falta de opção. 66 8,79 %

H Outro. 59 7,86 %

X Inválida 6 0,80 %

Questão: 26 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano. 148 19,71 %

B Transporte coletivo intermunicipal. 240 31,96 %

C Carro próprio. 54 7,19 %

D Motocicleta. 20 2,66 %

E Bicicleta. 7 0,93 %

F Nenhum, poderei vir a pé. 233 31,03 %

G Outro. 45 5,99 %

X Inválida 4 0,53 %

Questão: 27 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV. 143 19,04 %

B Religião. 30 3,99 %

C Teatro. 1 0,13 %

D Cinema. 1 0,13 %

E Música. 93 12,38 %

F Dança. 15 2,00 %

G Artesanato. 28 3,73 %

H Leitura. 178 23,70 %

I Esportes. 118 15,71 %

J Outro. 113 15,05 %

L Nenhuma. 12 1,60 %

X Inválida 19 2,53 %

Questão: 28 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal. 234 31,16 %

B TV. 391 52,06 %

C Rádio. 53 7,06 %

D Revistas. 24 3,20 %

E Internet. 37 4,93 %

F Outro. 3 0,40 %

X Inválida 9 1,20 %

Questão: 29 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz. 78 10,39 %

B Folder. 26 3,46 %

C Jornal do vestibular. 36 4,79 %

D Internet. 47 6,26 %

E Pela sua escola ou cursinho. 86 11,45 %

F TV. 51 6,79 %

G Rádio. 165 21,97 %

H Jornal. 129 17,18 %

I Outro. 131 17,44 %

X Inválida 2 0,27 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:3 FRANCISCO BELTRÃO

Questão: 30 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio. 49 6,52 %

B Sim. Em computador da família. 42 5,59 %

C Sim. Em computador de amigo. 53 7,06 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo. 9 1,20 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho. 161 21,44 %

F Sim. Outro. 45 5,99 %

G Não. Não tenho acesso. 385 51,26 %

X Inválida 7 0,93 %
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ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:4 MARECHAL CÂNDIDO RONDON

Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Masculino 1004 52,10 %

B Feminino 910 47,22 %

X Inválida 13 0,67 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2002?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

02 02 1 0,05 %

17 17 23 1,19 %

18 18 397 20,60 %

19 19 310 16,09 %

20 20 257 13,34 %

21 21 178 9,24 %

22 22 129 6,69 %

23 23 97 5,03 %

24 24 70 3,63 %

25 25 49 2,54 %

26 26 53 2,75 %

27 27 37 1,92 %

28 28 35 1,82 %

29 29 29 1,50 %

30 30 24 1,25 %

31 31 31 1,61 %

32 32 21 1,09 %

33 33 20 1,04 %

34 34 16 0,83 %

35 35 15 0,78 %

36 36 15 0,78 %

37 37 18 0,93 %

38 38 12 0,62 %

39 39 11 0,57 %

40 40 14 0,73 %

41 41 7 0,36 %

42 42 7 0,36 %

43 43 4 0,21 %

44 44 7 0,36 %

45 45 3 0,16 %

46 46 3 0,16 %

47 47 3 0,16 %

48 48 4 0,21 %

51 51 1 0,05 %

52 52 1 0,05 %

53 53 1 0,05 %

54 54 2 0,10 %

XX Inválida 22 1,14 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 1563 81,11 %

B Casado(a) 276 14,32 %

C Desquitado(a) 7 0,36 %

D Divorciado(a) 9 0,47 %

E Viúvo(a) 3 0,16 %

F Outro 51 2,65 %

X Inválida 18 0,93 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 1642 85,21 %

B Santa Catarina 63 3,27 %

C Rio Grande do Sul 110 5,71 %

D São Paulo 28 1,45 %

E Mato Grosso do Sul 19 0,99 %

F Outra UF 35 1,82 %

G Paraguai 4 0,21 %

X Inválida 26 1,35 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:4 MARECHAL CÂNDIDO RONDON

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 1853 96,16 %

B Santa  Catarina 6 0,31 %

C Rio Grande do Sul 7 0,36 %

D São Paulo 10 0,52 %

E Mato Grosso do Sul 12 0,62 %

F Outro Estado 9 0,47 %

G Paraguai 2 0,10 %

X Inválida 28 1,45 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 117 6,07 %

B 1º Grau incompleto 916 47,54 %

C 1º Grau completo 322 16,71 %

D 2º Grau incompleto 113 5,86 %

E 2º Grau completo 292 15,15 %

F Superior incompleto 44 2,28 %

G Superior completo 68 3,53 %

H Pós-graduação 26 1,35 %

X Inválida 29 1,50 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 103 5,35 %

B 1º Grau incompleto 887 46,03 %

C 1º Grau completo 350 18,16 %

D 2º Grau incompleto 111 5,76 %

E 2º Grau completo 311 16,14 %

F Superior incompleto 45 2,34 %

G Superior completo 53 2,75 %

H Pós-graduação 48 2,49 %

X Inválida 19 0,99 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A até R$ 540,00 (03 Salários Mínimos) 703 36,48 %

B entre R$ 540,00 e R$ 1.080,00 (06 SM) 703 36,48 %

C entre R$ 1.080,00 e R$ 2.160,00 (12 SM) 339 17,59 %

D entre R$ 2.160,00 e R$ 4.320,00 (24 SM) 114 5,92 %

E entre R$ 4.320,00 e R$ 8.640,00 (48 SM) 28 1,45 %

F mais de R$ 8.640,00 16 0,83 %

X Inválida 24 1,25 %

Questão: 9 Em relação à moradia, seus pais:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada. 1522 78,98 %

B Têm casa própria financiada. 161 8,35 %

C Não têm casa própria. 232 12,04 %

X Inválida 12 0,62 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas. 594 30,83 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira. 350 18,16 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família e de outras pessoas. 344 17,85 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família. 107 5,55 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas. 460 23,87 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento. 42 2,18 %

X Inválida 30 1,56 %

Questão: 11 Durante o curso superior, você pretende trabalhar ?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, em tempo parcial. 652 33,83 %

B Sim, em tempo integral. 945 49,04 %

C Não. 309 16,04 %

X Inválida 21 1,09 %
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ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:4 MARECHAL CÂNDIDO RONDON

Questão: 12 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A na agropecuária. 261 13,54 %

B na indústria. 200 10,38 %

C no comércio. 609 31,60 %

D na prestação de serviços. 261 13,54 %

E representante comercial autônomo. 26 1,35 %

F no magistério. 59 3,06 %

G não trabalho atualmente. 477 24,75 %

X Inválida 34 1,76 %

Questão: 13 Como fez seus estudos de primeiro grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 1484 77,01 %

B Todos em escola particular. 151 7,84 %

C Todos em escola comunitária. 7 0,36 %

D Maior parte em escola pública. 177 9,19 %

E Maior parte em escola particular. 76 3,94 %

F Maior parte em escola comunitária. 2 0,10 %

X Inválida 30 1,56 %

Questão: 14 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de segundo grau (ou equivalente)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 312 16,19 %

01 01 693 35,96 %

02 02 25 1,30 %

03 03 2 0,10 %

17 17 1 0,05 %

19 19 1 0,05 %

20 20 1 0,05 %

21 21 4 0,21 %

68 68 1 0,05 %

72 72 1 0,05 %

73 73 1 0,05 %

76 76 1 0,05 %

77 77 1 0,05 %

78 78 1 0,05 %

79 79 2 0,10 %

81 81 6 0,31 %

82 82 7 0,36 %

83 83 9 0,47 %

84 84 10 0,52 %

85 85 7 0,36 %

86 86 16 0,83 %

87 87 14 0,73 %

88 88 14 0,73 %

89 89 17 0,88 %

90 90 18 0,93 %

91 91 12 0,62 %

92 92 24 1,25 %

93 93 17 0,88 %

94 94 35 1,82 %

95 95 44 2,28 %

96 96 59 3,06 %

97 97 77 4,00 %

98 98 141 7,32 %

99 99 290 15,05 %

XX Inválida 63 3,27 %

Questão: 15 Como fez seus estudos de segundo grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 1552 80,54 %

B Todos em escola particular. 190 9,86 %

C Todos em escola comunitária. 6 0,31 %

D Maior parte em escola pública. 99 5,14 %

E Maior parte em escola particular. 60 3,11 %

F Maior parte em escola comunitária. 5 0,26 %

X Inválida 15 0,78 %
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Questão: 16 Em que modalidade de ensino você concluiu o nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A ensino médio regular 1722 89,36 %

B ensino médio supletivo presencial 157 8,15 %

C ensino médio supletivo não presencial. 31 1,61 %

X Inválida 17 0,88 %

Questão: 17 Qual foi seu curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 1225 63,57 %

B Magistério. 95 4,93 %

C Técnico (Contabilidade, Administração, Enfermagem, Agrícola ou outro). 291 15,10 %

D Auxiliar (Contabilidade, Enfermagem ou outro). 42 2,18 %

E Básico (qualquer curso). 244 12,66 %

X Inválida 30 1,56 %

Questão: 18 Em que turno você fez o curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno. 717 37,21 %

B Todo noturno. 674 34,98 %

C Maior parte diurno. 258 13,39 %

D Maior parte noturno. 206 10,69 %

E Outro. 39 2,02 %

X Inválida 33 1,71 %

Questão: 19 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre. 253 13,13 %

B Sim, por um semestre. 202 10,48 %

C Sim, por um ano. 63 3,27 %

D Sim, por mais de um ano. 27 1,40 %

E Não freqüentei. 1359 70,52 %

X Inválida 23 1,19 %

Questão: 20 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular. 132 6,85 %

B Meu colégio prepara o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes". 43 2,23 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo. 102 5,29 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho. 8 0,42 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio. 246 12,77 %

F Recebi bolsa no cursinho. 14 0,73 %

G Por outro motivo. 35 1,82 %

H Não fiz. 1308 67,88 %

X Inválida 39 2,02 %

Questão: 21 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 425 22,06 %

B Duas vezes. 289 15,00 %

C Três vezes. 153 7,94 %

D Quatro vezes. 60 3,11 %

E Cinco vezes ou mais. 33 1,71 %

F Nenhuma. 949 49,25 %

X Inválida 18 0,93 %

Questão: 22 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 372 19,30 %

B Duas vezes. 158 8,20 %

C Três vezes. 91 4,72 %

D Quatro vezes. 49 2,54 %

E Cinco vezes ou mais. 50 2,59 %

F Nenhuma. 1180 61,24 %

X Inválida 27 1,40 %

Questão: 23 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí. 138 7,16 %

B Sim, estou cursando. 61 3,17 %

C Sim, e já conlcuí. 30 1,56 %

D Não, não iniciei. 1677 87,03 %

X Inválida 21 1,09 %



30/05/2003 16:01:55
Page 24 of 41

Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:4 MARECHAL CÂNDIDO RONDON

Questão: 24 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições sócio-econômicas da minha família e minhas. 770 39,96 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como deslocar-me para outros centros. 144 7,47 %

C A UNIOESTE possui o curso que eu desejo cursar. 337 17,49 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade. 169 8,77 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia. 313 16,24 %

F A UNIOESTE oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha. 34 1,76 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 18 0,93 %

H Outros motivos. 114 5,92 %

X Inválida 28 1,45 %

Questão: 25 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com minhas atividades. 210 10,90 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões. 1071 55,58 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira. 45 2,34 %

D O curso prepara para uma profissão com um bom mercado de trabalho. 243 12,61 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 40 2,08 %

F Por orientação vocacional. 77 4,00 %

G Por falta de opção. 71 3,68 %

H Outro. 129 6,69 %

X Inválida 41 2,13 %

Questão: 26 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano. 291 15,10 %

B Transporte coletivo intermunicipal. 508 26,36 %

C Carro próprio. 137 7,11 %

D Motocicleta. 122 6,33 %

E Bicicleta. 379 19,67 %

F Nenhum, poderei vir a pé. 375 19,46 %

G Outro. 86 4,46 %

X Inválida 29 1,50 %

Questão: 27 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV. 344 17,85 %

B Religião. 82 4,26 %

C Teatro. 10 0,52 %

D Cinema. 10 0,52 %

E Música. 241 12,51 %

F Dança. 42 2,18 %

G Artesanato. 43 2,23 %

H Leitura. 294 15,26 %

I Esportes. 490 25,43 %

J Outro. 294 15,26 %

L Nenhuma. 20 1,04 %

X Inválida 57 2,96 %

Questão: 28 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal. 476 24,70 %

B TV. 994 51,58 %

C Rádio. 154 7,99 %

D Revistas. 144 7,47 %

E Internet. 104 5,40 %

F Outro. 18 0,93 %

G Nenhum. 4 0,21 %

X Inválida 33 1,71 %

Questão: 29 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz. 175 9,08 %

B Folder. 49 2,54 %

C Jornal do vestibular. 104 5,40 %

D Internet. 137 7,11 %

E Pela sua escola ou cursinho. 332 17,23 %

F TV. 113 5,86 %

G Rádio. 461 23,92 %

H Jornal. 242 12,56 %

I Outro. 294 15,26 %

X Inválida 20 1,04 %
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Questão: 30 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio. 236 12,25 %

B Sim. Em computador da família. 202 10,48 %

C Sim. Em computador de amigo. 186 9,65 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo. 59 3,06 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho. 290 15,05 %

F Sim. Outro. 115 5,97 %

G Não. Não tenho acesso. 786 40,79 %

X Inválida 53 2,75 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Masculino 105 49,07 %

B Feminino 108 50,47 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2002?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

17 17 1 0,47 %

18 18 24 11,21 %

19 19 17 7,94 %

20 20 32 14,95 %

21 21 19 8,88 %

22 22 25 11,68 %

23 23 14 6,54 %

24 24 10 4,67 %

25 25 10 4,67 %

26 26 10 4,67 %

27 27 6 2,80 %

28 28 9 4,21 %

29 29 3 1,40 %

30 30 7 3,27 %

31 31 2 0,93 %

32 32 3 1,40 %

33 33 1 0,47 %

34 34 3 1,40 %

37 37 4 1,87 %

38 38 1 0,47 %

39 39 3 1,40 %

40 40 2 0,93 %

44 44 1 0,47 %

46 46 3 1,40 %

58 58 1 0,47 %

XX Inválida 3 1,40 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 157 73,36 %

B Casado(a) 46 21,50 %

C Desquitado(a) 2 0,93 %

D Divorciado(a) 4 1,87 %

F Outro 3 1,40 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 181 84,58 %

B Santa Catarina 11 5,14 %

C Rio Grande do Sul 15 7,01 %

F Outra UF 2 0,93 %

X Inválida 5 2,34 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 209 97,66 %

D São Paulo 1 0,47 %

E Mato Grosso do Sul 1 0,47 %

F Outro Estado 1 0,47 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 22 10,28 %

B 1º Grau incompleto 121 56,54 %

C 1º Grau completo 27 12,62 %

D 2º Grau incompleto 11 5,14 %

E 2º Grau completo 20 9,35 %

F Superior incompleto 6 2,80 %

G Superior completo 3 1,40 %

H Pós-graduação 1 0,47 %

X Inválida 3 1,40 %



30/05/2003 16:01:56
Page 27 of 41

Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:5 MEDIANEIRA

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 20 9,35 %

B 1º Grau incompleto 116 54,21 %

C 1º Grau completo 30 14,02 %

D 2º Grau incompleto 13 6,07 %

E 2º Grau completo 26 12,15 %

F Superior incompleto 4 1,87 %

G Superior completo 2 0,93 %

H Pós-graduação 2 0,93 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A até R$ 540,00 (03 Salários Mínimos) 73 34,11 %

B entre R$ 540,00 e R$ 1.080,00 (06 SM) 88 41,12 %

C entre R$ 1.080,00 e R$ 2.160,00 (12 SM) 35 16,36 %

D entre R$ 2.160,00 e R$ 4.320,00 (24 SM) 15 7,01 %

E entre R$ 4.320,00 e R$ 8.640,00 (48 SM) 1 0,47 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 9 Em relação à moradia, seus pais:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada. 181 84,58 %

B Têm casa própria financiada. 15 7,01 %

C Não têm casa própria. 17 7,94 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas. 50 23,36 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira. 62 28,97 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família e de outras pessoas. 49 22,90 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família. 20 9,35 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas. 26 12,15 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento. 5 2,34 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 11 Durante o curso superior, você pretende trabalhar ?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, em tempo parcial. 35 16,36 %

B Sim, em tempo integral. 173 80,84 %

C Não. 4 1,87 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 12 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A na agropecuária. 9 4,21 %

B na indústria. 28 13,08 %

C no comércio. 98 45,79 %

D na prestação de serviços. 41 19,16 %

E representante comercial autônomo. 5 2,34 %

F no magistério. 3 1,40 %

G não trabalho atualmente. 29 13,55 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 13 Como fez seus estudos de primeiro grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 178 83,18 %

B Todos em escola particular. 6 2,80 %

D Maior parte em escola pública. 23 10,75 %

E Maior parte em escola particular. 5 2,34 %

X Inválida 2 0,93 %
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Questão: 14 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de segundo grau (ou equivalente)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 27 12,62 %

01 01 51 23,83 %

29 29 1 0,47 %

76 76 2 0,93 %

77 77 1 0,47 %

81 81 1 0,47 %

82 82 1 0,47 %

83 83 1 0,47 %

84 84 2 0,93 %

85 85 2 0,93 %

87 87 1 0,47 %

89 89 1 0,47 %

90 90 3 1,40 %

91 91 1 0,47 %

92 92 4 1,87 %

93 93 3 1,40 %

94 94 10 4,67 %

95 95 11 5,14 %

96 96 13 6,07 %

97 97 13 6,07 %

98 98 13 6,07 %

99 99 48 22,43 %

XX Inválida 4 1,87 %

Questão: 15 Como fez seus estudos de segundo grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 171 79,91 %

B Todos em escola particular. 17 7,94 %

C Todos em escola comunitária. 4 1,87 %

D Maior parte em escola pública. 9 4,21 %

E Maior parte em escola particular. 10 4,67 %

F Maior parte em escola comunitária. 1 0,47 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 16 Em que modalidade de ensino você concluiu o nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A ensino médio regular 186 86,92 %

B ensino médio supletivo presencial 21 9,81 %

C ensino médio supletivo não presencial. 6 2,80 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 17 Qual foi seu curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 122 57,01 %

B Magistério. 11 5,14 %

C Técnico (Contabilidade, Administração, Enfermagem, Agrícola ou outro). 51 23,83 %

D Auxiliar (Contabilidade, Enfermagem ou outro). 4 1,87 %

E Básico (qualquer curso). 22 10,28 %

X Inválida 4 1,87 %

Questão: 18 Em que turno você fez o curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno. 58 27,10 %

B Todo noturno. 99 46,26 %

C Maior parte diurno. 20 9,35 %

D Maior parte noturno. 33 15,42 %

E Outro. 1 0,47 %

X Inválida 3 1,40 %

Questão: 19 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre. 27 12,62 %

B Sim, por um semestre. 26 12,15 %

C Sim, por um ano. 6 2,80 %

D Sim, por mais de um ano. 1 0,47 %

E Não freqüentei. 151 70,56 %

X Inválida 3 1,40 %



30/05/2003 16:01:56
Page 29 of 41

Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Vestibular UNIOESTE 2002

Campus:5 MEDIANEIRA

Questão: 20 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular. 9 4,21 %

B Meu colégio prepara o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes". 3 1,40 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo. 19 8,88 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio. 24 11,21 %

F Recebi bolsa no cursinho. 1 0,47 %

G Por outro motivo. 1 0,47 %

H Não fiz. 150 70,09 %

X Inválida 7 3,27 %

Questão: 21 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 35 16,36 %

B Duas vezes. 36 16,82 %

C Três vezes. 26 12,15 %

D Quatro vezes. 9 4,21 %

E Cinco vezes ou mais. 2 0,93 %

F Nenhuma. 105 49,07 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 22 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 67 31,31 %

B Duas vezes. 17 7,94 %

C Três vezes. 8 3,74 %

D Quatro vezes. 6 2,80 %

E Cinco vezes ou mais. 5 2,34 %

F Nenhuma. 109 50,93 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 23 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí. 6 2,80 %

B Sim, estou cursando. 10 4,67 %

C Sim, e já conlcuí. 5 2,34 %

D Não, não iniciei. 192 89,72 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 24 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições sócio-econômicas da minha família e minhas. 82 38,32 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como deslocar-me para outros centros. 18 8,41 %

C A UNIOESTE possui o curso que eu desejo cursar. 18 8,41 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade. 14 6,54 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia. 65 30,37 %

F A UNIOESTE oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha. 4 1,87 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 1 0,47 %

H Outros motivos. 9 4,21 %

X Inválida 3 1,40 %

Questão: 25 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com minhas atividades. 29 13,55 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões. 120 56,07 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira. 2 0,93 %

D O curso prepara para uma profissão com um bom mercado de trabalho. 38 17,76 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 1 0,47 %

G Por falta de opção. 15 7,01 %

H Outro. 8 3,74 %

X Inválida 1 0,47 %

Questão: 26 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano. 37 17,29 %

B Transporte coletivo intermunicipal. 41 19,16 %

C Carro próprio. 31 14,49 %

D Motocicleta. 8 3,74 %

E Bicicleta. 4 1,87 %

F Nenhum, poderei vir a pé. 87 40,65 %

G Outro. 4 1,87 %

X Inválida 2 0,93 %
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Questão: 27 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV. 44 20,56 %

B Religião. 5 2,34 %

E Música. 24 11,21 %

F Dança. 5 2,34 %

G Artesanato. 7 3,27 %

H Leitura. 39 18,22 %

I Esportes. 54 25,23 %

J Outro. 28 13,08 %

L Nenhuma. 3 1,40 %

X Inválida 5 2,34 %

Questão: 28 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal. 50 23,36 %

B TV. 113 52,80 %

C Rádio. 16 7,48 %

D Revistas. 17 7,94 %

E Internet. 15 7,01 %

F Outro. 1 0,47 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 29 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz. 24 11,21 %

B Folder. 4 1,87 %

C Jornal do vestibular. 8 3,74 %

D Internet. 18 8,41 %

E Pela sua escola ou cursinho. 28 13,08 %

F TV. 20 9,35 %

G Rádio. 41 19,16 %

H Jornal. 25 11,68 %

I Outro. 44 20,56 %

X Inválida 2 0,93 %

Questão: 30 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio. 15 7,01 %

B Sim. Em computador da família. 26 12,15 %

C Sim. Em computador de amigo. 16 7,48 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo. 5 2,34 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho. 77 35,98 %

F Sim. Outro. 13 6,07 %

G Não. Não tenho acesso. 59 27,57 %

X Inválida 3 1,40 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Masculino 42 14,84 %

B Feminino 239 84,45 %

X Inválida 2 0,71 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2002?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

04 04 1 0,35 %

18 18 42 14,84 %

19 19 42 14,84 %

20 20 28 9,89 %

21 21 12 4,24 %

22 22 23 8,13 %

23 23 12 4,24 %

24 24 17 6,01 %

25 25 8 2,83 %

26 26 14 4,95 %

27 27 7 2,47 %

28 28 7 2,47 %

29 29 8 2,83 %

30 30 7 2,47 %

31 31 7 2,47 %

32 32 7 2,47 %

33 33 8 2,83 %

34 34 3 1,06 %

35 35 3 1,06 %

36 36 3 1,06 %

37 37 4 1,41 %

38 38 6 2,12 %

39 39 2 0,71 %

40 40 1 0,35 %

42 42 3 1,06 %

44 44 1 0,35 %

45 45 1 0,35 %

46 46 2 0,71 %

49 49 1 0,35 %

XX Inválida 3 1,06 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 199 70,32 %

B Casado(a) 72 25,44 %

C Desquitado(a) 3 1,06 %

D Divorciado(a) 1 0,35 %

F Outro 7 2,47 %

X Inválida 1 0,35 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 226 79,86 %

B Santa Catarina 16 5,65 %

C Rio Grande do Sul 27 9,54 %

D São Paulo 7 2,47 %

E Mato Grosso do Sul 1 0,35 %

F Outra UF 4 1,41 %

G Paraguai 1 0,35 %

L Outro País 1 0,35 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 274 96,82 %

B Santa  Catarina 1 0,35 %

C Rio Grande do Sul 2 0,71 %

D São Paulo 4 1,41 %

G Paraguai 1 0,35 %

X Inválida 1 0,35 %
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Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 25 8,83 %

B 1º Grau incompleto 153 54,06 %

C 1º Grau completo 51 18,02 %

D 2º Grau incompleto 13 4,59 %

E 2º Grau completo 26 9,19 %

F Superior incompleto 3 1,06 %

G Superior completo 2 0,71 %

H Pós-graduação 5 1,77 %

X Inválida 5 1,77 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 17 6,01 %

B 1º Grau incompleto 149 52,65 %

C 1º Grau completo 50 17,67 %

D 2º Grau incompleto 12 4,24 %

E 2º Grau completo 41 14,49 %

F Superior incompleto 3 1,06 %

G Superior completo 6 2,12 %

H Pós-graduação 4 1,41 %

X Inválida 1 0,35 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A até R$ 540,00 (03 Salários Mínimos) 133 47,00 %

B entre R$ 540,00 e R$ 1.080,00 (06 SM) 107 37,81 %

C entre R$ 1.080,00 e R$ 2.160,00 (12 SM) 30 10,60 %

D entre R$ 2.160,00 e R$ 4.320,00 (24 SM) 9 3,18 %

E entre R$ 4.320,00 e R$ 8.640,00 (48 SM) 1 0,35 %

X Inválida 3 1,06 %

Questão: 9 Em relação à moradia, seus pais:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada. 221 78,09 %

B Têm casa própria financiada. 38 13,43 %

C Não têm casa própria. 24 8,48 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas. 70 24,73 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira. 55 19,43 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família e de outras pessoas. 58 20,49 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família. 16 5,65 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas. 72 25,44 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento. 7 2,47 %

X Inválida 5 1,77 %

Questão: 11 Durante o curso superior, você pretende trabalhar ?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, em tempo parcial. 100 35,34 %

B Sim, em tempo integral. 134 47,35 %

C Não. 48 16,96 %

X Inválida 1 0,35 %

Questão: 12 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A na agropecuária. 15 5,30 %

B na indústria. 14 4,95 %

C no comércio. 59 20,85 %

D na prestação de serviços. 38 13,43 %

E representante comercial autônomo. 4 1,41 %

F no magistério. 68 24,03 %

G não trabalho atualmente. 74 26,15 %

X Inválida 11 3,89 %
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Questão: 13 Como fez seus estudos de primeiro grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 229 80,92 %

B Todos em escola particular. 13 4,59 %

C Todos em escola comunitária. 2 0,71 %

D Maior parte em escola pública. 29 10,25 %

E Maior parte em escola particular. 7 2,47 %

X Inválida 3 1,06 %

Questão: 14 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de segundo grau (ou equivalente)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 46 16,25 %

01 01 70 24,73 %

02 02 1 0,35 %

19 19 1 0,35 %

20 20 2 0,71 %

21 21 1 0,35 %

77 77 1 0,35 %

79 79 1 0,35 %

80 80 1 0,35 %

81 81 2 0,71 %

84 84 3 1,06 %

85 85 2 0,71 %

86 86 4 1,41 %

88 88 1 0,35 %

89 89 4 1,41 %

90 90 5 1,77 %

91 91 2 0,71 %

92 92 3 1,06 %

93 93 6 2,12 %

94 94 8 2,83 %

95 95 6 2,12 %

96 96 15 5,30 %

97 97 18 6,36 %

98 98 33 11,66 %

99 99 39 13,78 %

XX Inválida 8 2,83 %

Questão: 15 Como fez seus estudos de segundo grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 226 79,86 %

B Todos em escola particular. 25 8,83 %

C Todos em escola comunitária. 2 0,71 %

D Maior parte em escola pública. 19 6,71 %

E Maior parte em escola particular. 9 3,18 %

X Inválida 2 0,71 %

Questão: 16 Em que modalidade de ensino você concluiu o nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A ensino médio regular 251 88,69 %

B ensino médio supletivo presencial 28 9,89 %

C ensino médio supletivo não presencial. 3 1,06 %

X Inválida 1 0,35 %

Questão: 17 Qual foi seu curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 151 53,36 %

B Magistério. 74 26,15 %

C Técnico (Contabilidade, Administração, Enfermagem, Agrícola ou outro). 19 6,71 %

D Auxiliar (Contabilidade, Enfermagem ou outro). 6 2,12 %

E Básico (qualquer curso). 30 10,60 %

X Inválida 3 1,06 %

Questão: 18 Em que turno você fez o curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno. 116 40,99 %

B Todo noturno. 94 33,22 %

C Maior parte diurno. 32 11,31 %

D Maior parte noturno. 32 11,31 %

E Outro. 6 2,12 %

X Inválida 3 1,06 %
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Questão: 19 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre. 15 5,30 %

B Sim, por um semestre. 27 9,54 %

C Sim, por um ano. 8 2,83 %

D Sim, por mais de um ano. 1 0,35 %

E Não freqüentei. 230 81,27 %

X Inválida 2 0,71 %

Questão: 20 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular. 15 5,30 %

B Meu colégio prepara o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes". 2 0,71 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo. 8 2,83 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho. 2 0,71 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio. 24 8,48 %

F Recebi bolsa no cursinho. 2 0,71 %

G Por outro motivo. 4 1,41 %

H Não fiz. 219 77,39 %

X Inválida 7 2,47 %

Questão: 21 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 59 20,85 %

B Duas vezes. 48 16,96 %

C Três vezes. 31 10,95 %

D Quatro vezes. 11 3,89 %

E Cinco vezes ou mais. 3 1,06 %

F Nenhuma. 131 46,29 %

Questão: 22 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 61 21,55 %

B Duas vezes. 28 9,89 %

C Três vezes. 10 3,53 %

D Quatro vezes. 7 2,47 %

E Cinco vezes ou mais. 8 2,83 %

F Nenhuma. 166 58,66 %

X Inválida 3 1,06 %

Questão: 23 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí. 21 7,42 %

B Sim, estou cursando. 9 3,18 %

C Sim, e já conlcuí. 3 1,06 %

D Não, não iniciei. 247 87,28 %

X Inválida 3 1,06 %

Questão: 24 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições sócio-econômicas da minha família e minhas. 126 44,52 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como deslocar-me para outros centros. 9 3,18 %

C A UNIOESTE possui o curso que eu desejo cursar. 50 17,67 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade. 34 12,01 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia. 40 14,13 %

F A UNIOESTE oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha. 6 2,12 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 4 1,41 %

H Outros motivos. 12 4,24 %

X Inválida 2 0,71 %

Questão: 25 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com minhas atividades. 18 6,36 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões. 184 65,02 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira. 6 2,12 %

D O curso prepara para uma profissão com um bom mercado de trabalho. 38 13,43 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 6 2,12 %

F Por orientação vocacional. 10 3,53 %

G Por falta de opção. 1 0,35 %

H Outro. 15 5,30 %

X Inválida 5 1,77 %
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Questão: 26 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano. 66 23,32 %

B Transporte coletivo intermunicipal. 114 40,28 %

C Carro próprio. 11 3,89 %

D Motocicleta. 12 4,24 %

E Bicicleta. 20 7,07 %

F Nenhum, poderei vir a pé. 45 15,90 %

G Outro. 13 4,59 %

X Inválida 2 0,71 %

Questão: 27 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV. 63 22,26 %

B Religião. 12 4,24 %

C Teatro. 2 0,71 %

D Cinema. 1 0,35 %

E Música. 27 9,54 %

F Dança. 7 2,47 %

G Artesanato. 16 5,65 %

H Leitura. 77 27,21 %

I Esportes. 38 13,43 %

J Outro. 33 11,66 %

L Nenhuma. 2 0,71 %

X Inválida 5 1,77 %

Questão: 28 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal. 87 30,74 %

B TV. 121 42,76 %

C Rádio. 37 13,07 %

D Revistas. 22 7,77 %

E Internet. 10 3,53 %

F Outro. 4 1,41 %

G Nenhum. 1 0,35 %

X Inválida 1 0,35 %

Questão: 29 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz. 27 9,54 %

B Folder. 11 3,89 %

C Jornal do vestibular. 12 4,24 %

D Internet. 12 4,24 %

E Pela sua escola ou cursinho. 34 12,01 %

F TV. 22 7,77 %

G Rádio. 94 33,22 %

H Jornal. 37 13,07 %

I Outro. 32 11,31 %

X Inválida 2 0,71 %

Questão: 30 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio. 33 11,66 %

B Sim. Em computador da família. 31 10,95 %

C Sim. Em computador de amigo. 37 13,07 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo. 7 2,47 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho. 29 10,25 %

F Sim. Outro. 26 9,19 %

G Não. Não tenho acesso. 116 40,99 %

X Inválida 4 1,41 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Masculino 444 34,93 %

B Feminino 819 64,44 %

X Inválida 8 0,63 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2002?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

16 16 3 0,24 %

17 17 14 1,10 %

18 18 235 18,49 %

19 19 214 16,84 %

20 20 156 12,27 %

21 21 110 8,65 %

22 22 81 6,37 %

23 23 64 5,04 %

24 24 48 3,78 %

25 25 46 3,62 %

26 26 35 2,75 %

27 27 34 2,68 %

28 28 22 1,73 %

29 29 26 2,05 %

30 30 14 1,10 %

31 31 17 1,34 %

32 32 14 1,10 %

33 33 15 1,18 %

34 34 7 0,55 %

35 35 15 1,18 %

36 36 13 1,02 %

37 37 14 1,10 %

38 38 12 0,94 %

39 39 5 0,39 %

40 40 4 0,31 %

41 41 11 0,87 %

42 42 4 0,31 %

43 43 4 0,31 %

44 44 3 0,24 %

45 45 1 0,08 %

46 46 3 0,24 %

48 48 3 0,24 %

49 49 1 0,08 %

50 50 1 0,08 %

51 51 4 0,31 %

62 62 1 0,08 %

XX Inválida 17 1,34 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 1008 79,31 %

B Casado(a) 197 15,50 %

C Desquitado(a) 9 0,71 %

D Divorciado(a) 12 0,94 %

E Viúvo(a) 3 0,24 %

F Outro 32 2,52 %

X Inválida 10 0,79 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 1079 84,89 %

B Santa Catarina 35 2,75 %

C Rio Grande do Sul 60 4,72 %

D São Paulo 39 3,07 %

E Mato Grosso do Sul 14 1,10 %

F Outra UF 27 2,12 %

G Paraguai 2 0,16 %

H Argentina 2 0,16 %

L Outro País 1 0,08 %

X Inválida 12 0,94 %
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Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 1208 95,04 %

B Santa  Catarina 7 0,55 %

C Rio Grande do Sul 6 0,47 %

D São Paulo 16 1,26 %

E Mato Grosso do Sul 6 0,47 %

F Outro Estado 12 0,94 %

G Paraguai 1 0,08 %

H Argentina 1 0,08 %

X Inválida 14 1,10 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 97 7,63 %

B 1º Grau incompleto 612 48,15 %

C 1º Grau completo 171 13,45 %

D 2º Grau incompleto 79 6,22 %

E 2º Grau completo 181 14,24 %

F Superior incompleto 37 2,91 %

G Superior completo 52 4,09 %

H Pós-graduação 26 2,05 %

X Inválida 16 1,26 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 110 8,65 %

B 1º Grau incompleto 606 47,68 %

C 1º Grau completo 156 12,27 %

D 2º Grau incompleto 59 4,64 %

E 2º Grau completo 199 15,66 %

F Superior incompleto 35 2,75 %

G Superior completo 47 3,70 %

H Pós-graduação 41 3,23 %

X Inválida 18 1,42 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A até R$ 540,00 (03 Salários Mínimos) 522 41,07 %

B entre R$ 540,00 e R$ 1.080,00 (06 SM) 440 34,62 %

C entre R$ 1.080,00 e R$ 2.160,00 (12 SM) 194 15,26 %

D entre R$ 2.160,00 e R$ 4.320,00 (24 SM) 70 5,51 %

E entre R$ 4.320,00 e R$ 8.640,00 (48 SM) 24 1,89 %

F mais de R$ 8.640,00 2 0,16 %

X Inválida 19 1,49 %

Questão: 9 Em relação à moradia, seus pais:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada. 1020 80,25 %

B Têm casa própria financiada. 84 6,61 %

C Não têm casa própria. 158 12,43 %

X Inválida 9 0,71 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas. 279 21,95 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira. 214 16,84 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família e de outras pessoas. 230 18,10 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família. 86 6,77 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas. 392 30,84 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento. 45 3,54 %

X Inválida 25 1,97 %

Questão: 11 Durante o curso superior, você pretende trabalhar ?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, em tempo parcial. 546 42,96 %

B Sim, em tempo integral. 548 43,12 %

C Não. 159 12,51 %

X Inválida 18 1,42 %
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Questão: 12 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A na agropecuária. 75 5,90 %

B na indústria. 117 9,21 %

C no comércio. 354 27,85 %

D na prestação de serviços. 219 17,23 %

E representante comercial autônomo. 19 1,49 %

F no magistério. 38 2,99 %

G não trabalho atualmente. 424 33,36 %

X Inválida 25 1,97 %

Questão: 13 Como fez seus estudos de primeiro grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 1039 81,75 %

B Todos em escola particular. 76 5,98 %

C Todos em escola comunitária. 5 0,39 %

D Maior parte em escola pública. 95 7,47 %

E Maior parte em escola particular. 41 3,23 %

F Maior parte em escola comunitária. 3 0,24 %

X Inválida 12 0,94 %

Questão: 14 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de segundo grau (ou equivalente)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 228 17,94 %

01 01 411 32,34 %

02 02 23 1,81 %

03 03 1 0,08 %

10 10 1 0,08 %

11 11 1 0,08 %

14 14 1 0,08 %

20 20 1 0,08 %

69 69 1 0,08 %

70 70 1 0,08 %

73 73 1 0,08 %

75 75 2 0,16 %

79 79 5 0,39 %

80 80 2 0,16 %

81 81 2 0,16 %

82 82 7 0,55 %

83 83 4 0,31 %

84 84 5 0,39 %

85 85 4 0,31 %

86 86 8 0,63 %

87 87 4 0,31 %

88 88 10 0,79 %

89 89 11 0,87 %

90 90 7 0,55 %

91 91 10 0,79 %

92 92 8 0,63 %

93 93 15 1,18 %

94 94 23 1,81 %

95 95 39 3,07 %

96 96 41 3,23 %

97 97 62 4,88 %

98 98 114 8,97 %

99 99 180 14,16 %

XX Inválida 38 2,99 %

Questão: 15 Como fez seus estudos de segundo grau?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos em escola pública. 1039 81,75 %

B Todos em escola particular. 108 8,50 %

C Todos em escola comunitária. 2 0,16 %

D Maior parte em escola pública. 74 5,82 %

E Maior parte em escola particular. 34 2,68 %

F Maior parte em escola comunitária. 1 0,08 %

X Inválida 13 1,02 %
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Questão: 16 Em que modalidade de ensino você concluiu o nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A ensino médio regular 1117 87,88 %

B ensino médio supletivo presencial 116 9,13 %

C ensino médio supletivo não presencial. 27 2,12 %

X Inválida 11 0,87 %

Questão: 17 Qual foi seu curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 880 69,24 %

B Magistério. 57 4,48 %

C Técnico (Contabilidade, Administração, Enfermagem, Agrícola ou outro). 162 12,75 %

D Auxiliar (Contabilidade, Enfermagem ou outro). 22 1,73 %

E Básico (qualquer curso). 132 10,39 %

X Inválida 18 1,42 %

Questão: 18 Em que turno você fez o curso de nível médio?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno. 494 38,87 %

B Todo noturno. 444 34,93 %

C Maior parte diurno. 169 13,30 %

D Maior parte noturno. 111 8,73 %

E Outro. 27 2,12 %

X Inválida 26 2,05 %

Questão: 19 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre. 174 13,69 %

B Sim, por um semestre. 121 9,52 %

C Sim, por um ano. 57 4,48 %

D Sim, por mais de um ano. 19 1,49 %

E Não freqüentei. 882 69,39 %

X Inválida 18 1,42 %

Questão: 20 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular. 78 6,14 %

B Meu colégio prepara o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes". 21 1,65 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo. 60 4,72 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho. 6 0,47 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio. 175 13,77 %

F Recebi bolsa no cursinho. 16 1,26 %

G Por outro motivo. 30 2,36 %

H Não fiz. 859 67,58 %

X Inválida 26 2,05 %

Questão: 21 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 245 19,28 %

B Duas vezes. 223 17,55 %

C Três vezes. 84 6,61 %

D Quatro vezes. 27 2,12 %

E Cinco vezes ou mais. 11 0,87 %

F Nenhuma. 661 52,01 %

X Inválida 20 1,57 %

Questão: 22 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez. 287 22,58 %

B Duas vezes. 115 9,05 %

C Três vezes. 62 4,88 %

D Quatro vezes. 28 2,20 %

E Cinco vezes ou mais. 33 2,60 %

F Nenhuma. 725 57,04 %

X Inválida 21 1,65 %

Questão: 23 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí. 82 6,45 %

B Sim, estou cursando. 36 2,83 %

C Sim, e já conlcuí. 18 1,42 %

D Não, não iniciei. 1112 87,49 %

X Inválida 23 1,81 %
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Questão: 24 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições sócio-econômicas da minha família e minhas. 538 42,33 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como deslocar-me para outros centros. 39 3,07 %

C A UNIOESTE possui o curso que eu desejo cursar. 289 22,74 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade. 93 7,32 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia. 172 13,53 %

F A UNIOESTE oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha. 26 2,05 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 13 1,02 %

H Outros motivos. 81 6,37 %

X Inválida 20 1,57 %

Questão: 25 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com minhas atividades. 141 11,09 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões. 664 52,24 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira. 22 1,73 %

D O curso prepara para uma profissão com um bom mercado de trabalho. 214 16,84 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação. 23 1,81 %

F Por orientação vocacional. 57 4,48 %

G Por falta de opção. 48 3,78 %

H Outro. 78 6,14 %

X Inválida 24 1,89 %

Questão: 26 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano. 353 27,77 %

B Transporte coletivo intermunicipal. 363 28,56 %

C Carro próprio. 91 7,16 %

D Motocicleta. 75 5,90 %

E Bicicleta. 119 9,36 %

F Nenhum, poderei vir a pé. 185 14,56 %

G Outro. 64 5,04 %

X Inválida 21 1,65 %

Questão: 27 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV. 251 19,75 %

B Religião. 90 7,08 %

C Teatro. 10 0,79 %

D Cinema. 4 0,31 %

E Música. 160 12,59 %

F Dança. 22 1,73 %

G Artesanato. 36 2,83 %

H Leitura. 262 20,61 %

I Esportes. 189 14,87 %

J Outro. 199 15,66 %

L Nenhuma. 9 0,71 %

X Inválida 39 3,07 %

Questão: 28 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal. 366 28,80 %

B TV. 633 49,80 %

C Rádio. 80 6,29 %

D Revistas. 95 7,47 %

E Internet. 57 4,48 %

F Outro. 14 1,10 %

G Nenhum. 3 0,24 %

X Inválida 23 1,81 %

Questão: 29 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz. 141 11,09 %

B Folder. 31 2,44 %

C Jornal do vestibular. 63 4,96 %

D Internet. 68 5,35 %

E Pela sua escola ou cursinho. 229 18,02 %

F TV. 145 11,41 %

G Rádio. 166 13,06 %

H Jornal. 175 13,77 %

I Outro. 236 18,57 %

X Inválida 17 1,34 %
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Questão: 30 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio. 156 12,27 %

B Sim. Em computador da família. 126 9,91 %

C Sim. Em computador de amigo. 136 10,70 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo. 46 3,62 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho. 162 12,75 %

F Sim. Outro. 103 8,10 %

G Não. Não tenho acesso. 509 40,05 %

X Inválida 33 2,60 %


